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A pesquisa apresentada a seguir foi realizada nos dias 3 a 6 de Novembro de 2021

Foram realizadas 1.659 entrevistas

O erro amostral foi de 2,4% com um intervalo de confiança de 95%.

Os locais da pesquisa foram:

Açailândia Olho D'Água das Cunhãs

Aldeias Altas Paço do Lumiar

Amarante do Maranhão Paraibano

Bacabal Paulino Neves

Bacabeira Pedreiras

Balsas Pinheiro

Barra do Corda Porto Franco

Barreirinhas Santa Helena

Bom Jardim Santa Inês

Bom Jesus das Selvas Santa Quitéria do Maranhão

Caxias São Bento

Centro Novo do Maranhão São Domingos do Maranhão

Chapadinha São José de Ribamar

Cidelândia São Luís

Codó São Luís Gonzaga do Maranhão

Coelho Neto São Raimundo das Mangabeiras

Coroatá Timbiras

Estreito Timon

Governador Nunes Freire Trizidela do Vale

Grajaú Tutóia

Icatu Vargem Grande

Imperatriz Viana

Itapecuru Mirim Vitorino Freire

Morros

MARANHÃO
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Pesquisa de Opinião Pública

Maranhão
3 a 6 de Novembro de 2021

01. Se a eleição para Presidente fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA)

Resposta Total

Lula 46,9                         

Jair Bolsonaro 20,8                         

Ciro Gomes 3,5                           

Moro 0,4                           

João Doria 0,1                           

Henrique Mandetta 0,1                           

Outros 0,4                           

Nenhum deles 2,8                           

Não Sabe/Não Responde 25,0                         

Total 100,0                       

02. Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e sendo esses os candidatos, 

em quem o sr(a) votaria? (ESTIMULADA)

Resposta Total

Lula 58,2                         

Jair Bolsonaro 23,8                         

Ciro Gomes 6,1                           

Moro 2,0                           

Henrique Mandetta 0,7                           

João Doria 0,5                           

Branco/Nulo 4,3                           

Não Sabe/Não Responde 4,3                           

Total 100,0                       
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Pesquisa de Opinião Pública

Maranhão
3 a 6 de Novembro de 2021

03. Se a eleição para Governo do Estado fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA)

Resposta Total

Roseana Sarney 10,0                         

Weverton Rocha 9,1                           

Carlos Brandão 4,9                           

Roberto Rocha 3,6                           

Lahésio Bonfim 3,5                           

Candidato de Flávio Dino 3,1                           

Edivaldo Holanda Jr. 2,6                           

Josimar Maranhãozinho 2,2                           

Flávio Dino 1,0                           

Felipe Camarão 0,5                           

Eduardo Braide 0,3                           

Maura Jorge 0,1                           

Simplício Araújo 0,1                           

Outros 0,5                           

Branco/Nulo 1,8                           

Não Sabe/Não Responde 56,8                         

Total 100,0                       

04. E entre estes candidatos ao Governo do Estado em qual deles o(a) Sr(a) votaria? (ESTIMULADA)

Resposta Total

Roseana Sarney 25,1                         

Weverton Rocha 22,0                         

Carlos Brandão 10,5                         

Roberto Rocha 8,3                           

Edivaldo Holanda Jr. 8,2                           

Lahésio Bonfim 8,1                           

Josimar Maranhãozinho 5,9                           

Felipe Camarão 2,5                           

Simplício Araújo 0,9                           

Branco/Nulo 4,5                           

Não Sabe/Não Responde 3,9                           

Total 100,0                       
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Pesquisa de Opinião Pública

Maranhão
3 a 6 de Novembro de 2021

05. E entre estes candidatos? (ESTIMULADA)

Resposta Total

Weverton Rocha 28,2                         

Carlos Brandão 13,3                         

Roberto Rocha 12,5                         

Edivaldo Holanda Jr. 12,0                         

Lahésio Bonfim 10,8                         

Josimar Maranhãozinho 7,7                           

Branco/Nulo 9,3                           

Não Sabe/Não Responde 6,2                           

Total 100,0                       

06. E entre estes candidatos? (ESTIMULADA)

Resposta Total

Weverton Rocha 36,4                         

Edivaldo Holanda Jr. 18,9                         

Carlos Brandão 18,4                         

Branco/Nulo 16,2                         

Não Sabe/Não Responde 10,1                         

Total 100,0                       

07. E entre estes candidatos? (CONFRONTO)

Resposta Total

Weverton Rocha 42,4                         

Carlos Brandão 23,0                         

Branco/Nulo 21,0                         

Não Sabe/Não Responde 13,7                         

Total 100,0                       

08. Se a eleição para o Governo do Estado fosse hoje e os candidatos fossem esses, 

em qual deles o(a) sr(a) NÃO votaria? (REJEIÇÃO)

Resposta Total

Roseana Sarney 43,6                         

Josimar Maranhãozinho 33,6                         

Carlos Brandão 22,0                         

Roberto Rocha 18,8                         

Simplício Araújo 18,4                         

Weverton Rocha 17,0                         

Edivaldo Holanda Jr. 16,8                         

Felipe Camarão 16,1                         

Lahésio Bonfim 11,6                         

Não vota em nenhum deles 3,6                           

Não Sabe/Não Responde 11,3                         
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Pesquisa de Opinião Pública

Maranhão
3 a 6 de Novembro de 2021

09. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio do Ex-Presidente Lula, isso:

Resposta Total

Aumentaria sua vontade de votar nesse candidato 54,1                         

Diminui sua vontade de votar nesse candidato 22,2                         

Não influenciaria 21,2                         

Não Sabe/Não Responde 2,4                           

Total 100,0                       

10. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio do Presidente Bolsonaro, isso:

Resposta Total

Aumentaria sua vontade de votar nesse candidato 20,9                         

Diminui sua vontade de votar nesse candidato 57,5                         

Não influenciaria 18,9                         

Não Sabe/Não Responde 2,7                           

Total 100,0                       

11. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio do Governador Flávio Dino, isso:

Resposta Total

Aumentaria sua vontade de votar nesse candidato 41,6                         

Diminui sua vontade de votar nesse candidato 33,2                         

Não influenciaria 22,1                         

Não Sabe/Não Responde 3,1                           

Total 100,0                       

12. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio da Ex-Governadora Roseana Sarney, isso:

Resposta Total

Aumentaria sua vontade de votar nesse candidato 30,4                         

Diminui sua vontade de votar nesse candidato 44,7                         

Não influenciaria 21,5                         

Não Sabe/Não Responde 3,4                           

Total 100,0                       

13. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio do Prefeito Eduardo Braide? 

(SÓ PARA SÃO LUÍS)

Resposta Total

Aumentaria sua vontade de votar nesse candidato 49,9                         

Diminui sua vontade de votar nesse candidato 7,6                           

Não influenciaria 26,9                         

Não Sabe/Não Responde 15,6                         

Total 100,0                       
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14. A próxima eleição para Senador será em 2022, mas, se a eleição fosse hoje, em qual 

desses políticos o sr(a) votaria?

Resposta Total

Roberto Rocha 35,4                         

Othelino Neto 14,5                         

Josimar Maranhãozinho 13,0                         

Paulo Romão 6,8                           

Nenhum deles 16,6                         

Não Sabe/Não Responde 13,8                         

Total 100,0                       

15. E entre estes candidatos, em quem o sr(a) votaria?

Resposta Total

Flávio Dino 45,3                         

Roberto Rocha 24,3                         

Josimar Maranhãozinho 9,8                           

Paulo Romão 4,2                           

Nenhum deles 10,1                         

Não Sabe/Não Responde 6,3                           

Total 100,0                       

16. E entre estes candidatos, em quem o sr(a) votaria?

Resposta Total

Flávio Dino 44,4                         

Roberto Rocha 24,5                         

Josimar Maranhãozinho 9,9                           

Edivaldo Holanda Jr. 6,5                           

Nenhum deles 9,1                           

Não Sabe/Não Responde 5,7                           

Total 100,0                       

17. Se a eleição para o Senado fosse hoje e os candidatos fossem esses, em qual deles o(a) 

sr(a) NÃO votaria? (REJEIÇÃO)

Resposta Total

Josimar Maranhãozinho 36,4                         

Flávio Dino 32,3                         

Paulo Romão 25,0                         

Roberto Rocha 24,3                         

Othelino Neto 15,0                         

Edvaldo Holanda Jr. 14,7                         

Votaria em Nenhum 1,6                           

Não Sabe/Não Responde 17,0                         
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3 a 6 de Novembro de 2021

18. No geral, você aprova ou desaprova a gestão do Governador Flávio Dino?

Resposta Total

Aprova 55,9                         

Não aprova 40,4                         

Não Sabe/Não Responde 3,7                           

Total 100,0                       

19. No geral, você aprova ou desaprova a gestão do Prefeito Eduardo Braide?

Resposta Total

Aprova 70,1                         

Não aprova 13,0                         

Não Sabe/Não Responde 16,8                         

Total 100,0                       
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20. E em quem o Sr(a) vai votar para Deputado Estadual?

Resposta Total

Marco Aurélio 1,5                           

Neto Evangelista 1,2                           

Rafael Leitoa 1,2                           

Zito Rolim 1,1                           

Fred Maia 1,1                           

Wendel Lages 1,0                           

Othelino Neto 0,9                           

Andreia Rezende 0,8                           

Marcial Lima 0,7                           

Roberto Costa 0,7                           

Abgail Cunha 0,7                           

Detinha 0,6                           

Duarte Júnior 0,6                           

Eric Costa 0,5                           

Rildo Amaral 0,5                           

Camilo Figueredo 0,5                           

Ricardo Murad 0,5                           

Viviane Coelho 0,5                           

Alan da Marysol 0,5                           

Cícero Neto 0,4                           

Aluísio Santos 0,4                           

Vinicius Louro 0,4                           

Glauberth Cutrim 0,4                           

Mikal Damasceno 0,3                           

Adelmo Soares 0,3                           

Janaina Ramos 0,3                           

Osmar Filho 0,3                           

Luciano Genésio 0,3                           

Ricardo Rios 0,3                           

Ariston 0,3                           

Amanda Gentil 0,3                           

Valéria Macedo 0,3                           

Andréa Murad 0,3                           

Marquinhos 0,3                           

Dr. Guilherme 0,2                           

Edmar Franco 0,2                           

Chico Coelho 0,2                           

Tratorzão 0,2                           

Thaisa Hortegal 0,2                           

Hildo Rocha 0,2                           

Pastor Cavalcante 0,2                           

Davi Brandão 0,2                           

Schneider 0,2                           

Yglésio 0,2                           

Ana do Gás 0,2                           

Fernando Pessoa 0,2                           

Outros 10,7                         

Branco/Nulo 2,3                           

Não Sabe/Não Responde 64,6                         

Total 100,0                       
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21. E para Deputado Federal?

Resposta Total

Marreca Filho 1,2                           

Cleber Verde 1,2                           

André Fufuca 1,1                           

Hildo Rocha 0,8                           

Márcio Jerry 0,8                           

Pedro Lucas 0,7                           

Juscelino Filho 0,7                           

Nagib Haickel 0,7                           

JP 0,7                           

Bira do Pindaré 0,6                           

Madeira 0,5                           

Paulinho Marinho 0,5                           

Josimar Maranhãozinho 0,4                           

Dr. Eric 0,4                           

João Marcelo 0,4                           

Victor Mendes 0,3                           

Solange Almeida 0,3                           

Deoclides Macedo 0,3                           

Fernando Teixeira 0,3                           

Felipe Camarão 0,2                           

Gastão Vieira 0,2                           

Simplício Araújo 0,2                           

Julinho 0,2                           

Wendell Lajes 0,2                           

José Alves Cavalcante 0,2                           

André Janones 0,2                           

Henrique Jr. 0,2                           

Edilásio 0,2                           

Janaina Ramos 0,2                           

Outros 6,6                           

Branco/Nulo 2,7                           

Não Sabe/Não Responde 76,5                         

Total 100,0                       
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3 a 6 de Novembro de 2021

01. Se a eleição para Presidente fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA)

MESORREGIÃO

Resposta
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Lula 41,9   44,7   55,2   50,4   43,2   38,7   46,9   

Jair Bolsonaro 17,6   23,6   14,0   19,2   29,1   33,9   20,8   

Ciro Gomes 3,3     5,6     4,7     2,0     3,3     -   3,5     

Moro 0,8     -   0,7     -   0,4     -   0,4     

João Doria 0,2     -   -   -   0,2     -   0,1     

Henrique Mandetta 0,3     -   -   -   -   -   0,1     

Outros -   1,9     0,7     -   -   -   0,4     

Nenhum deles 6,8     1,2     1,3     0,4     1,9     8,1     2,8     

Não Sabe/Não Responde 29,1   23,0   23,4   28,0   21,8   19,4   25,0   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

02. Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e sendo esses os candidatos, em quem 

o sr(a) votaria? (ESTIMULADA)

MESORREGIÃO
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Lula 54,9   55,3   66,9   66,4   48,4   46,8   58,2   

Jair Bolsonaro 21,2   29,8   17,1   20,4   31,8   33,9   23,8   

Ciro Gomes 5,8     8,7     7,0     5,2     6,4     -   6,1     

Moro 2,0     1,2     2,0     2,0     1,7     4,8     2,0     

Henrique Mandetta 0,7     0,6     1,0     0,8     0,4     -   0,7     

João Doria 1,5     -   0,3     -   0,7     -   0,5     

Branco/Nulo 9,4     2,5     1,7     2,4     3,3     9,7     4,3     

Não Sabe/Não Responde 4,6     1,9     4,0     2,8     7,4     4,8     4,3     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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03. Se a eleição para Governo do Estado fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA)

MESORREGIÃO

Resposta
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Roseana Sarney 17,8   9,3     10,7   3,6     8,4     3,2     10,0   

Weverton Rocha 6,3     11,8   9,4     4,8     16,8   -   9,1     

Carlos Brandão 3,1     5,0     6,7     5,6     4,5     3,2     4,9     

Roberto Rocha 4,8     5,6     1,3     1,2     5,2     6,5     3,6     

Lahésio Bonfim 2,1     5,6     3,0     1,2     4,3     12,9   3,5     

Candidato de Flávio Dino 1,2     1,2     2,0     8,4     3,2     -   3,1     

Edivaldo Holanda Jr. 8,1     0,6     0,7     0,4     2,1     1,6     2,6     

Josimar Maranhãozinho 1,7     3,7     1,3     2,0     3,4     -   2,2     

Flávio Dino 3,0     -   -   1,2     0,4     -   1,0     

Felipe Camarão 1,2     0,6     -   0,4     0,4     -   0,5     

Eduardo Braide 1,2     -   0,3     -   -   -   0,3     

Maura Jorge -   -   -   0,4     0,2     -   0,1     

Simplício Araújo -   0,6     -   -   -   -   0,1     

Outros 0,2     -   1,3     0,4     0,2     1,6     0,5     

Branco/Nulo 4,8     -   1,0     0,4     0,8     4,8     1,8     

Não Sabe/Não Responde 44,7   55,9   62,2   70,0   50,1   66,1   56,8   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

04. E entre estes candidatos ao Governo do Estado em qual deles o(a) Sr(a) votaria? (ESTIMULADA)
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Roseana Sarney 25,5   26,1   29,4   25,2   20,7   17,7   25,1   

Weverton Rocha 15,0   21,1   23,7   22,8   30,7   11,3   22,0   

Carlos Brandão 5,8     6,8     19,7   14,4   5,3     4,8     10,5   

Roberto Rocha 8,6     12,4   5,7     5,6     9,1     16,1   8,3     

Edivaldo Holanda Jr. 21,4   3,1     3,7     6,8     4,0     3,2     8,2     

Lahésio Bonfim 4,4     11,8   7,7     5,6     8,8     25,8   8,1     

Josimar Maranhãozinho 2,5     9,9     4,3     8,8     6,8     3,2     5,9     

Felipe Camarão 3,1     1,2     2,0     2,4     2,2     6,5     2,5     

Simplício Araújo -   4,3     0,3     0,8     0,2     1,6     0,9     

Branco/Nulo 11,2   2,5     2,0     3,6     1,7     4,8     4,5     

Não Sabe/Não Responde 2,5     0,6     1,3     4,0     10,6   4,8     3,9     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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05. E entre estes candidatos? (ESTIMULADA)

MESORREGIÃO

Resposta
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Weverton Rocha 17,9   27,3   34,4   28,8   36,0   16,1   28,2   

Carlos Brandão 7,6     11,2   23,7   16,8   7,1     6,5     13,3   

Roberto Rocha 11,2   18,0   10,7   8,8     13,1   25,8   12,5   

Edivaldo Holanda Jr. 29,2   6,2     6,4     10,4   5,2     6,5     12,0   

Lahésio Bonfim 5,4     15,5   10,4   8,0     12,8   29,0   10,8   

Josimar Maranhãozinho 3,5     10,6   5,7     12,8   9,4     3,2     7,7     

Branco/Nulo 21,0   8,7     5,7     6,4     4,3     4,8     9,3     

Não Sabe/Não Responde 4,3     2,5     3,0     8,0     12,2   8,1     6,2     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

06. E entre estes candidatos? (ESTIMULADA)

MESORREGIÃO

Resposta
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Weverton Rocha 21,2   37,9   41,8   36,8   47,2   33,9   36,4   

Edivaldo Holanda Jr. 33,6   14,9   10,7   21,2   12,7   12,9   18,9   

Carlos Brandão 7,6     21,1   31,1   19,2   13,1   21,0   18,4   

Branco/Nulo 30,2   18,0   12,0   12,8   7,3     14,5   16,2   

Não Sabe/Não Responde 7,4     8,1     4,3     10,0   19,7   17,7   10,1   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

07. E entre estes candidatos? (ESTIMULADA)

MESORREGIÃO
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Weverton Rocha 32,2   42,9   45,5   43,2   50,8   37,1   42,4   

Carlos Brandão 11,2   26,7   33,8   26,4   17,3   27,4   23,0   

Branco/Nulo 43,5   19,3   14,4   16,4   9,3     14,5   21,0   

Não Sabe/Não Responde 13,0   11,2   6,4     14,0   22,6   21,0   13,7   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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08. Se a eleição para o Governo do Estado fosse hoje e os candidatos fossem esses, em qual deles 

o(a) sr(a) NÃO votaria? (REJEIÇÃO)

MESORREGIÃO

Resposta
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Roseana Sarney 33,8   42,2   55,9   43,2   39,0   56,5   43,6   

Josimar Maranhãozinho 29,0   26,1   47,8   40,8   24,7   14,5   33,6   

Carlos Brandão 26,7   25,5   24,1   22,8   13,1   14,5   22,0   

Roberto Rocha 19,3   21,1   17,7   19,2   16,1   25,8   18,8   

Simplício Araújo 12,5   26,7   23,4   19,2   17,8   1,6     18,4   

Weverton Rocha 18,9   16,8   16,7   19,6   13,1   14,5   17,0   

Edivaldo Holanda Jr. 12,5   27,3   30,8   11,2   8,1     1,6     16,8   

Felipe Camarão 8,2     25,5   16,4   19,6   15,3   17,7   16,1   

Lahésio Bonfim 9,2     11,2   16,4   10,4   10,1   11,3   11,6   

Não vota em nenhum deles 6,3     8,1     0,3     3,6     2,5     -   3,6     

Não Sabe/Não Responde 12,9   11,2   4,0     9,6     21,2   4,8     11,3   



Instituto de Pesquisa Econométrica

Pesquisa de Opinião Pública

Maranhão - Mesorregião
3 a 6 de Novembro de 2021

09. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio do Ex-Presidente Lula, isso:
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Aumentaria sua vontade de votar nesse candidato 49,3   50,9   64,9   64,4   40,8   46,8   54,1   

Diminui sua vontade de votar nesse candidato 22,2   29,8   21,1   18,4   17,3   43,5   22,2   

Não influenciaria 19,7   19,3   14,0   17,2   40,4   6,5     21,2   

Não Sabe/Não Responde 8,8     -   -   -   1,5     3,2     2,4     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

10. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio do Presidente Bolsonaro, isso:
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Aumentaria sua vontade de votar nesse candidato 19,7   26,1   17,1   19,6   19,8   41,9   20,9   

Diminui sua vontade de votar nesse candidato 54,2   50,9   74,6   66,0   38,8   50,0   57,5   

Não influenciaria 16,1   22,4   8,4     14,0   40,2   6,5     18,9   

Não Sabe/Não Responde 9,9     0,6     -   0,4     1,3     1,6     2,7     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

11. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio do Governador Flávio Dino, isso:
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Aumentaria sua vontade de votar nesse candidato 34,6   33,5   53,2   50,0   32,5   43,5   41,6   

Diminui sua vontade de votar nesse candidato 30,1   45,3   32,1   33,6   26,7   46,8   33,2   

Não influenciaria 24,2   21,1   14,7   16,0   38,7   6,5     22,1   

Não Sabe/Não Responde 11,1   -   -   0,4     2,1     3,2     3,1     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

12. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio da Ex-Governadora Roseana Sarney, isso:
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Aumentaria sua vontade de votar nesse candidato 29,6   32,9   33,4   36,4   21,1   25,8   30,4   

Diminui sua vontade de votar nesse candidato 36,4   41,6   54,8   46,4   38,2   64,5   44,7   

Não influenciaria 21,5   24,8   11,4   17,2   38,3   9,7     21,5   

Não Sabe/Não Responde 12,4   0,6     0,3     -   2,5     -   3,4     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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13. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio do Prefeito Eduardo Braide? (SÓ PARA SÃO LUÍS)

MESORREGIÃO

Resposta

G
ra

n
d

e
 S

ã
o

 

L
u

is

C
e

n
tr

o

L
e

s
te

N
o

rt
e

O
e
s
te

S
u

l

T
o

ta
l

Aumentaria sua vontade de votar nesse candidato 49,9   49,9   

Diminui sua vontade de votar nesse candidato 7,6     7,6     

Não influenciaria 26,9   26,9   

Não Sabe/Não Responde 15,6   15,6   

Total 100,0 100,0 

14. A próxima eleição para Senador será em 2022, mas, se a eleição fosse hoje, em qual desses 

políticos o sr(a) votaria?
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Roberto Rocha 30,0   36,0   41,8   24,4   42,2   45,2   35,4   

Othelino Neto 12,0   6,2     15,1   21,2   16,9   8,1     14,5   

Josimar Maranhãozinho 7,4     20,5   11,4   17,6   12,4   12,9   13,0   

Paulo Romão 3,3     13,7   9,0     3,6     5,4     12,9   6,8     

Nenhum deles 32,5   16,8   11,7   12,4   9,0     11,3   16,6   

Não Sabe/Não Responde 14,8   6,8     11,0   20,8   14,1   9,7     13,8   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

15. E entre estes candidatos, em quem o sr(a) votaria?
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Flávio Dino 35,4   39,1   55,2   54,0   45,2   27,4   45,3   

Roberto Rocha 24,2   23,0   23,4   19,6   26,5   41,9   24,3   

Josimar Maranhãozinho 6,3     16,1   7,7     13,2   9,8     6,5     9,8     

Paulo Romão 2,1     8,1     5,0     2,4     3,0     11,3   4,2     

Nenhum deles 22,1   9,3     5,0     6,8     6,8     6,5     10,1   

Não Sabe/Não Responde 9,9     4,3     3,7     4,0     8,7     6,5     6,3     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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16. E entre estes candidatos, em quem o sr(a) votaria?
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Flávio Dino 32,4   39,1   55,5   51,6   45,5   29,0   44,4   

Roberto Rocha 22,4   24,2   25,4   19,6   26,8   41,9   24,5   

Josimar Maranhãozinho 5,5     17,4   8,0     13,2   9,6     8,1     9,9     

Edivaldo Holanda Jr. 12,1   4,3     4,7     5,2     4,3     8,1     6,5     

Nenhum deles 19,1   10,6   4,0     6,0     5,9     6,5     9,1     

Não Sabe/Não Responde 8,5     4,3     2,3     4,4     8,1     6,5     5,7     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

17. Se a eleição para o Senado fosse hoje e os candidatos fossem esses, em qual deles o(a) 

sr(a) NÃO votaria? (REJEIÇÃO)
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Josimar Maranhãozinho 30,5   37,3   49,8   46,0   19,1   29,0   36,4   

Flávio Dino 27,6   38,5   30,4   30,0   34,4   48,4   32,3   

Paulo Romão 16,6   40,4   31,8   21,2   21,6   22,6   25,0   

Roberto Rocha 23,7   21,7   25,8   33,2   17,2   21,0   24,3   

Othelino Neto 10,5   30,4   18,1   16,4   8,5     3,2     15,0   

Edvaldo Holanda Jr. 9,3     20,5   28,1   8,4     8,4     11,3   14,7   

Votaria em Nenhum 1,0     3,1     1,7     1,2     1,7     1,6     1,6     

Não Sabe/Não Responde 27,6   17,4   7,0     14,0   21,3   8,1     17,0   



Instituto de Pesquisa Econométrica

Pesquisa de Opinião Pública

Maranhão - Mesorregião
3 a 6 de Novembro de 2021

18. No geral, você aprova ou desaprova a gestão do Governador Flávio Dino?
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Aprova 49,8   47,2   63,9   58,0   59,7   46,8   55,9   

Não aprova 44,3   50,9   31,8   40,4   36,0   53,2   40,4   

Não Sabe/Não Responde 5,9     1,9     4,3     1,6     4,4     -   3,7     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

19. No geral, você aprova ou desaprova a gestão do Prefeito Eduardo Braide?
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Aprova 70,1   70,1   

Não aprova 13,0   13,0   

Não Sabe/Não Responde 16,8   16,8   

Total 100,0 100,0 
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20. E em quem o Sr(a) vai votar para Deputado Estadual?
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Marco Aurélio -   -   -   -   7,7     -   1,5     

Neto Evangelista 4,4     -   1,0     -   -   -   1,2     

Rafael Leitoa -   -   5,4     -   -   -   1,2     

Zito Rolim -   -   4,7     -   -   -   1,1     

Fred Maia -   8,7     -   -   -   -   1,1     

Wendel Lages -   -   -   5,2     -   -   1,0     

Othelino Neto 0,2     1,2     1,0     2,4     -   -   0,9     

Andreia Rezende 0,5     -   -   0,4     3,0     -   0,8     

Marcial Lima 0,2     5,6     -   -   -   -   0,7     

Roberto Costa 1,2     3,7     -   -   -   -   0,7     

Abgail Cunha -   5,6     -   -   -   -   0,7     

Detinha 0,5     1,2     -   0,4     1,6     -   0,6     

Duarte Júnior 2,1     -   -   0,4     -   -   0,6     

Eric Costa -   4,3     -   -   -   -   0,5     

Rildo Amaral -   -   -   -   2,6     -   0,5     

Camilo Figueredo -   -   2,0     -   -   -   0,5     

Ricardo Murad -   -   2,0     -   -   -   0,5     

Viviane Coelho -   -   -   -   -   9,7     0,5     

Alan da Marysol -   -   -   -   -   9,7     0,5     

Cícero Neto 0,2     -   -   -   -   8,1     0,4     

Aluísio Santos -   -   1,7     -   -   -   0,4     

Vinicius Louro -   3,1     -   -   -   -   0,4     

Glauberth Cutrim 0,3     -   1,0     0,4     -   -   0,4     

Mikal Damasceno 0,3     -   -   1,2     0,2     -   0,3     

Adelmo Soares 0,2     -   1,3     -   -   -   0,3     

Janaina Ramos -   -   -   -   1,8     -   0,3     

Osmar Filho 1,5     -   -   -   -   -   0,3     

Luciano Genésio -   -   -   1,6     -   -   0,3     

Ricardo Rios -   -   -   -   1,6     -   0,3     

Ariston -   -   -   1,6     -   -   0,3     

Amanda Gentil -   -   1,3     -   -   -   0,3     

Valéria Macedo -   -   -   -   0,2     4,8     0,3     

Andréa Murad 0,2     -   1,0     -   -   -   0,3     

Marquinhos 1,2     -   -   -   -   -   0,3     

Dr. Guilherme -   -   1,0     -   -   -   0,2     

Edmar Franco -   -   1,0     -   -   -   0,2     

Chico Coelho -   -   -   -   -   4,8     0,2     

Tratorzão -   1,9     -   -   -   -   0,2     

Thaisa Hortegal -   -   -   1,2     -   -   0,2     

Hildo Rocha -   -   -   -   1,2     -   0,2     

Pastor Cavalcante -   -   -   -   1,2     -   0,2     

Davi Brandão -   1,9     -   -   -   -   0,2     

Schneider -   -   1,0     -   -   -   0,2     

Yglésio 0,7     -   0,3     -   -   -   0,2     

Ana do Gás 0,7     -   -   0,4     -   -   0,2     

Fernando Pessoa -   1,2     -   -   0,2     -   0,2     

Outros 12,7   16,1   10,7   3,2     10,8   16,1   10,7   

Branco/Nulo 1,8     6,8     3,0     -   1,8     1,6     2,3     

Não Sabe/Não Responde 71,4   38,5   60,5   81,6   66,1   45,2   64,6   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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21. E para Deputado Federal?
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Marreca Filho 0,2     -   0,7     5,6     -   -   1,2     

Cleber Verde 3,0     -   -   0,8     1,6     1,6     1,2     

André Fufuca 0,5     -   1,7     0,8     2,4     -   1,1     

Hildo Rocha 0,7     2,5     -   0,8     -   4,8     0,8     

Márcio Jerry 0,3     3,1     0,7     -   0,8     -   0,8     

Pedro Lucas 1,3     -   1,3     0,4     0,2     -   0,7     

Juscelino Filho 0,5     1,2     -   -   2,4     -   0,7     

Nagib Haickel -   -   3,0     -   -   -   0,7     

JP -   -   -   -   3,5     -   0,7     

Bira do Pindaré 0,8     -   1,7     -   0,4     -   0,6     

Madeira -   -   -   -   2,9     -   0,5     

Paulinho Marinho -   -   2,3     -   -   -   0,5     

Josimar Maranhãozinho 0,2     1,9     0,3     -   0,4     -   0,4     

Dr. Eric -   -   -   -   -   8,1     0,4     

João Marcelo 0,7     1,9     -   -   -   -   0,4     

Victor Mendes -   0,6     -   1,2     -   -   0,3     

Solange Almeida -   -   -   -   1,6     -   0,3     

Deoclides Macedo -   -   -   -   0,4     4,8     0,3     

Fernando Teixeira -   -   -   -   1,6     -   0,3     

Felipe Camarão -   -   -   0,4     0,4     1,6     0,2     

Gastão Vieira -   -   0,7     0,4     -   -   0,2     

Simplício Araújo -   1,9     -   -   -   -   0,2     

Julinho -   -   -   1,2     -   -   0,2     

Wendell Lajes -   -   -   1,2     -   -   0,2     

José Alves Cavalcante -   -   -   -   1,2     -   0,2     

André Janones -   1,2     0,3     -   -   -   0,2     

Henrique Jr. -   -   1,0     -   -   -   0,2     

Edilásio 0,7     -   -   -   -   1,6     0,2     

Janaina Ramos -   -   -   -   1,1     -   0,2     

Outros 6,6     8,7     8,0     2,0     7,0     11,3   6,6     

Branco/Nulo 2,3     6,2     3,0     0,4     2,9     1,6     2,7     

Não Sabe/Não Responde 82,4   70,8   75,3   84,8   69,4   64,5   76,5   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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01. Se a eleição para Presidente fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR
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Lula 46,1   47,8   47,1   42,7   44,7   47,5   55,6   61,5   57,9   42,1   28,1   52,6   28,8   59,8   31,5   53,8   52,3   48,2   38,6   25,2   46,9   

Jair Bolsonaro 23,6   17,8   15,4   26,3   23,6   19,8   15,0   8,2     14,1   24,5   31,6   15,7   37,4   16,6   15,7   18,3   13,0   20,2   31,2   29,1   20,8   

Ciro Gomes 4,7     2,2     4,5     3,3     2,5     3,5     4,5     3,5     1,7     4,2     5,4     3,0     3,1     15,3   1,4     7,3     3,8     3,0     4,1     8,3     3,5     

Moro 0,1     0,7     0,8     0,7     0,3     0,3     -   -   -   0,4     1,9     0,2     0,5     -   2,9     0,8     0,2     0,5     0,6     -   0,4     

João Doria 0,1     0,1     0,3     -   -   0,1     -   -   -   0,1     0,4     -   0,2     -   -   0,4     0,2     0,1     -   -   0,1     

Henrique Mandetta 0,1     0,1     -   0,2     -   0,1     -   -   -   0,2     -   0,1     -   -   -   -   -   0,1     -   -   0,1     

Outros 0,7     -   -   1,4     -   0,3     -   -   -   0,5     1,3     0,1     0,7     -   2,9     0,9     0,3     0,1     1,2     -   0,4     

Nenhum deles 2,7     2,9     2,0     2,4     4,7     2,5     1,6     -   2,0     3,6     3,2     2,2     4,5     4,2     4,4     2,2     3,8     2,3     3,4     -   2,8     

Não Sabe/Não Responde 21,9   28,4   29,9   23,0   24,2   25,8   23,3   26,8   24,3   24,5   28,2   26,0   24,8   4,2     41,3   16,3   26,5   25,4   20,9   37,4   25,0   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

02. Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e sendo esses os candidatos, em quem o sr(a) votaria? (ESTIMULADA)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR
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Lula 56,1   60,4   62,0   53,2   52,6   59,8   68,4   74,8   71,4   51,9   37,4   64,7   38,7   59,8   50,0   61,5   68,7   59,2   44,5   37,7   58,2   

Jair Bolsonaro 26,2   21,2   21,0   29,7   26,7   21,6   16,9   11,2   15,0   29,1   33,8   17,9   43,7   16,6   12,8   20,8   14,8   23,8   33,5   35,3   23,8   

Ciro Gomes 6,8     5,4     8,7     4,9     5,3     6,5     6,3     5,8     4,3     6,7     9,4     6,3     4,8     15,3   1,4     8,6     5,9     5,8     6,7     12,5   6,1     

Moro 1,7     2,3     1,4     1,8     3,1     1,4     1,9     2,3     0,5     2,3     4,8     2,1     1,7     -   2,9     1,7     0,5     1,9     3,9     2,1     2,0     

Henrique Mandetta 0,7     0,6     0,3     0,2     1,3     1,0     0,3     -   0,7     0,6     1,6     0,6     0,3     4,2     2,9     0,9     0,5     0,5     1,4     -   0,7     

João Doria 0,4     0,6     0,3     1,1     0,3     0,7     -   0,6     0,3     0,3     1,9     0,5     0,9     -   -   0,4     0,7     0,3     1,2     -   0,5     

Branco/Nulo 4,5     4,2     3,9     4,4     6,1     4,2     2,1     -   3,7     5,2     5,1     3,5     5,2     4,2     18,7   3,9     5,4     4,1     4,2     -   4,3     

Não Sabe/Não Responde 3,5     5,2     2,5     4,8     4,6     4,8     4,2     5,3     4,0     4,0     6,1     4,3     4,7     -   11,4   2,2     3,5     4,3     4,7     12,5   4,3     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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03. Se a eleição para Governo do Estado fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR
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Roseana Sarney 9,6     10,4   7,8     8,2     8,4     11,0   15,6   7,0     13,4   8,4     8,6     10,3   8,2     11,1   7,1     13,3   13,1   9,1     9,2     8,3     10,0   

Weverton Rocha 8,9     9,2     5,3     9,6     11,4   9,6     7,0     7,2     7,1     10,3   10,9   9,7     7,1     35,2   4,3     8,0     6,2     8,7     14,2   4,2     9,1     

Carlos Brandão 4,9     4,8     2,5     5,1     5,7     3,5     7,9     4,6     4,8     4,7     6,2     5,2     3,3     -   11,4   5,6     3,6     4,5     6,5     16,7   4,9     

Roberto Rocha 4,3     2,9     3,6     3,5     3,3     4,7     2,1     3,0     3,3     4,0     3,0     3,3     3,2     -   4,3     6,6     3,2     3,8     3,9     -   3,6     

Lahésio Bonfim 5,0     1,8     2,5     6,1     4,2     2,6     1,0     -   1,6     4,6     6,1     2,4     7,5     4,2     5,7     0,4     0,5     3,7     6,5     4,2     3,5     

Candidato de Flávio Dino 3,5     2,6     6,8     1,6     3,6     2,1     2,4     4,1     4,6     2,1     2,3     3,2     3,6     -   3,0     1,3     4,3     3,0     2,0     -   3,1     

Edivaldo Holanda Jr. 3,2     2,0     2,8     3,1     2,5     2,5     2,1     1,1     1,7     2,6     6,1     1,9     3,0     3,7     5,7     6,0     2,9     2,6     2,5     -   2,6     

Josimar Maranhãozinho 3,0     1,2     2,0     1,3     2,2     3,0     2,1     3,5     2,2     1,6     3,5     1,9     2,4     7,4     2,9     2,5     1,3     2,3     3,0     -   2,2     

Flávio Dino 1,2     0,8     0,8     0,7     0,9     1,7     0,3     0,6     1,2     1,1     -   0,9     1,0     -   -   1,7     2,5     0,7     -   -   1,0     

Felipe Camarão 0,6     0,3     0,5     0,5     0,8     0,4     -   -   -   0,2     3,2     0,5     0,2     -   2,9     0,8     0,7     0,4     0,4     2,1     0,5     

Eduardo Braide 0,2     0,5     0,3     0,2     0,5     0,4     0,3     -   0,3     0,4     0,3     0,3     0,5     -   -   -   0,2     0,4     0,4     -   0,3     

Maura Jorge 0,1     0,2     -   -   0,3     0,2     -   -   -   0,2     -   0,1     0,3     -   -   -   -   0,2     -   -   0,1     

Simplício Araújo -   0,2     -   0,4     -   -   -   -   -   0,2     -   0,1     -   -   -   -   -   -   0,4     -   0,1     

Outros 0,6     0,5     0,9     1,1     0,5     0,3     -   -   1,1     0,3     -   0,8     0,2     -   -   -   0,2     0,7     0,4     -   0,5     

Branco/Nulo 1,7     1,9     0,8     1,8     2,4     1,8     1,6     -   1,6     2,2     1,6     1,3     1,7     -   3,0     5,6     2,8     1,3     2,0     -   1,8     

Não Sabe/Não Responde 53,1   60,9   63,3   56,8   53,5   56,2   57,7   68,9   57,1   57,1   48,4   58,3   57,8   38,5   49,9   48,0   58,7   58,6   48,7   64,6   56,8   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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04. E entre estes candidatos ao Governo do Estado em qual deles o(a) Sr(a) votaria? (ESTIMULADA)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR

Resposta
H

o
m

e
m

M
u

lh
e
r

D
e
 1

6
 a

 2
4

D
e
 2

5
 a

 3
4

D
e
 3

5
 a

 4
4

D
e
 4

5
 a

 5
9

D
e
 6

0
 a

 m
a
is

S
e
m

 

In
s
tr

u
ç
ã
o

F
u

n
d

a
m

e
n

ta
l

E
n

s
in

o
 M

é
d

io

S
u

p
e
ri

o
r

C
a
tó

li
c
o

E
v
a
n

g
e
li

c
o

E
s
p

ír
it

a

O
u

tr
o

N
ã
o

 t
e
m

A
té

 1
 S

M

D
e
 1

 a
 3

 S
M

D
e
 3

 a
 5

 S
M

M
a
is

 d
e
 5

 S
M

T
o

ta
l

Roseana Sarney 25,3   25,0   22,5   21,2   20,9   26,3   38,3   34,7   32,2   21,2   16,2   27,3   20,7   11,1   19,9   23,2   26,9   25,9   20,9   22,9   25,1   

Weverton Rocha 19,5   24,8   22,6   23,6   26,1   17,9   19,9   16,0   19,8   24,3   22,3   23,0   18,7   43,5   17,3   22,2   19,2   22,1   25,3   21,0   22,0   

Carlos Brandão 10,1   11,0   10,0   8,7     10,7   10,8   12,8   13,4   11,1   10,2   9,0     11,5   8,5     7,4     8,6     9,4     10,0   9,7     12,3   25,0   10,5   

Roberto Rocha 7,9     8,7     8,1     7,7     7,6     10,3   6,7     8,2     8,1     8,9     6,2     7,8     9,6     4,2     9,9     8,7     8,1     9,0     6,8     2,1     8,3     

Edivaldo Holanda Jr. 8,7     7,7     6,4     10,7   7,6     9,3     5,7     2,3     7,3     9,2     10,2   6,8     11,3   7,3     10,0   10,8   9,8     8,3     6,1     8,3     8,2     

Lahésio Bonfim 10,4   5,6     5,9     13,9   9,5     6,3     2,9     1,2     4,2     10,3   14,1   6,1     14,5   4,2     8,6     7,3     3,0     8,1     14,3   8,3     8,1     

Josimar Maranhãozinho 7,0     4,7     8,7     4,3     5,7     6,3     4,7     10,4   6,9     4,5     6,0     6,1     5,3     7,4     5,7     5,1     6,4     6,1     5,0     -   5,9     

Felipe Camarão 3,0     2,0     4,8     2,0     3,3     1,7     1,3     0,6     1,1     2,4     7,6     2,1     2,2     14,9   8,6     3,0     3,0     2,1     2,8     6,2     2,5     

Simplício Araújo 0,8     0,9     -   1,4     0,9     1,0     0,5     1,2     0,8     1,1     -   1,2     -   -   -   0,9     1,6     0,6     0,4     4,2     0,9     

Branco/Nulo 4,5     4,6     5,8     3,3     5,3     4,3     4,2     4,0     4,5     4,5     4,7     4,1     5,1     -   3,0     7,3     7,7     3,8     3,2     -   4,5     

Não Sabe/Não Responde 3,0     5,0     5,2     3,3     2,4     5,7     3,0     8,1     3,8     3,5     3,6     4,0     4,2     -   8,6     2,3     4,4     4,2     2,9     2,1     3,9     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

05. E entre estes candidatos? (ESTIMULADA)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR
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Weverton Rocha 25,4   31,2   27,6   32,1   30,9   22,1   29,9   20,6   28,7   29,5   25,8   29,9   23,0   47,1   23,0   28,5   24,8   28,7   30,9   29,4   28,2   

Carlos Brandão 13,5   13,0   13,6   11,4   12,6   13,2   16,8   16,3   14,3   12,7   10,9   14,7   10,4   7,4     11,4   10,7   12,1   12,7   14,9   27,0   13,3   

Roberto Rocha 12,0   13,1   11,7   11,1   10,1   15,8   13,2   19,8   13,0   11,8   10,0   12,3   13,3   4,2     9,9     13,8   10,9   14,1   10,8   2,1     12,5   

Edivaldo Holanda Jr. 12,2   11,9   11,1   12,5   11,0   13,5   11,4   5,2     11,3   13,1   13,7   10,6   15,5   14,8   12,8   13,3   15,8   11,5   8,9     14,5   12,0   

Lahésio Bonfim 12,9   8,4     9,2     16,2   13,9   8,4     3,4     2,9     7,4     13,0   15,4   8,6     16,7   11,6   17,1   9,5     4,9     10,9   17,3   12,5   10,8   

Josimar Maranhãozinho 9,2     6,1     10,9   6,3     6,8     8,2     7,3     16,2   8,4     6,0     7,9     8,4     6,5     7,4     5,7     6,4     8,2     8,2     6,2     -   7,7     

Branco/Nulo 9,3     9,4     8,1     6,5     10,1   10,9   10,4   7,5     8,8     9,4     11,4   9,4     8,3     -   7,3     13,2   14,4   7,9     7,0     12,5   9,3     

Não Sabe/Não Responde 5,4     7,0     7,7     3,8     4,6     7,8     7,7     11,6   8,2     4,4     4,9     6,0     6,4     7,4     12,8   4,5     8,8     6,0     3,9     2,1     6,2     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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06. E entre estes candidatos? (ESTIMULADA)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR
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Weverton Rocha 34,7   38,2   37,7   43,7   38,6   29,2   34,2   27,0   37,0   38,0   33,2   38,0   31,4   55,4   25,8   38,0   29,9   37,9   39,9   33,5   36,4   

Edivaldo Holanda Jr. 20,4   17,2   17,5   20,3   16,1   21,3   18,2   15,6   18,7   19,1   20,4   17,4   22,8   14,8   18,5   20,3   22,5   18,0   17,3   14,5   18,9   

Carlos Brandão 18,7   18,1   22,6   14,7   20,0   16,9   19,9   28,5   17,5   17,9   17,6   19,8   16,0   14,9   18,5   14,6   15,8   18,1   21,8   27,0   18,4   

Branco/Nulo 16,9   15,5   11,9   15,1   17,1   19,9   13,8   10,4   13,9   17,7   20,0   15,2   18,3   -   20,1   19,6   18,5   16,1   13,6   18,7   16,2   

Não Sabe/Não Responde 9,2     11,1   10,3   6,2     8,2     12,7   14,0   18,5   13,0   7,4     8,8     9,7     11,5   14,9   17,1   7,5     13,2   9,9     7,4     6,2     10,1   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

07. E entre estes candidatos? (CONFRONTO)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR

Resposta
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Weverton Rocha 41,3   43,5   43,6   51,6   43,5   35,4   38,8   32,2   44,2   43,4   38,7   43,5   38,6   59,1   30,1   45,0   35,0   44,6   45,2   37,7   42,4   

Carlos Brandão 23,7   22,2   27,0   19,4   23,4   22,2   25,1   33,1   22,2   22,1   23,0   24,8   18,9   14,9   27,1   19,3   19,7   23,2   25,4   31,2   23,0   

Branco/Nulo 21,8   20,1   15,3   19,6   21,8   25,7   18,2   13,3   17,7   23,3   25,1   19,4   25,4   7,4     22,9   22,9   27,1   19,2   18,6   24,9   21,0   

Não Sabe/Não Responde 13,2   14,2   14,1   9,5     11,2   16,7   17,9   21,4   15,9   11,2   13,2   12,3   17,0   18,6   19,9   12,8   18,1   13,0   10,8   6,2     13,7   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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08. Se a eleição para o Governo do Estado fosse hoje e os candidatos fossem esses, em qual deles o(a) sr(a) NÃO votaria? (REJEIÇÃO)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR
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Roseana Sarney 41,1   46,4   48,0   48,4   45,8   39,8   36,1   35,0   39,5   46,6   47,9   41,4   48,1   65,7   42,9   46,0   36,9   43,8   49,9   58,5   43,6   

Josimar Maranhãozinho 32,6   34,8   30,2   34,1   32,4   33,7   38,2   23,2   36,7   33,1   32,9   33,9   34,2   15,3   41,5   29,8   27,9   33,3   38,6   64,5   33,6   

Carlos Brandão 24,1   19,8   19,2   25,3   22,3   19,7   24,0   15,6   21,2   22,9   24,2   21,6   26,3   3,7     14,2   19,4   15,9   24,0   23,1   27,0   22,0   

Roberto Rocha 19,1   18,5   19,6   16,3   17,3   20,2   21,9   22,5   20,8   17,1   18,5   19,8   14,6   26,8   29,9   18,2   17,1   18,7   21,9   14,5   18,8   

Simplício Araújo 17,4   19,6   19,2   18,6   18,3   18,4   17,8   22,6   17,7   19,3   15,1   19,3   17,0   15,3   15,7   16,7   13,3   20,6   19,4   6,5     18,4   

Weverton Rocha 18,6   15,2   12,8   15,2   18,9   18,9   16,7   16,2   13,4   17,9   23,6   16,2   19,4   7,4     19,9   16,7   11,6   18,4   19,1   18,6   17,0   

Edivaldo Holanda Jr. 16,8   16,8   13,3   17,8   16,6   17,6   17,5   17,9   19,2   15,9   13,4   17,2   16,6   3,7     11,4   17,5   7,2     20,1   17,9   25,0   16,8   

Felipe Camarão 16,0   16,3   18,7   20,0   13,4   14,3   16,0   19,1   17,1   16,1   11,9   16,2   16,6   4,2     17,1   15,3   11,5   19,6   12,3   6,5     16,1   

Lahésio Bonfim 11,1   12,1   17,1   12,5   10,1   11,1   8,3     11,5   11,5   12,5   8,3     12,8   8,8     -   8,5     11,5   9,2     12,8   10,9   10,4   11,6   

Não vota em nenhum deles 3,5     3,7     3,3     2,2     4,0     4,6     3,4     4,6     3,3     3,6     4,2     3,2     3,9     -   1,6     7,2     6,9     3,4     0,6     -   3,6     

Não Sabe/Não Responde 10,9   11,7   7,9     9,3     9,3     13,2   17,1   22,1   10,6   10,5   10,3   11,6   9,1     19,0   8,5     13,9   14,1   9,4     14,4   2,1     11,3   
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09. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio do Ex-Presidente Lula, isso:

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR
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Aumentaria sua vontade 

de votar nesse candidato 51,9   56,5   57,6   50,2   49,7   54,6   63,2   72,1   67,6   47,5   33,2   61,4   36,0   44,9   62,8   44,4   65,0   55,2   38,1   50,2   54,1   
Diminui sua vontade de 

votar nesse candidato 23,1   21,2   21,5   24,6   23,0   22,2   18,1   8,2     13,9   27,1   33,5   16,8   40,5   15,7   21,4   17,2   15,0   22,4   29,1   35,3   22,2   

Não influenciaria 22,6   19,8   20,6   22,6   24,4   20,1   16,7   19,8   16,4   22,9   28,8   20,2   21,3   31,5   10,1   31,2   16,1   20,2   31,4   14,5   21,2   

Não Sabe/Não Responde 2,3     2,5     0,3     2,5     3,0     3,1     2,1     -   2,2     2,4     4,4     1,6     2,2     7,8     5,7     7,2     3,9     2,2     1,4     -   2,4     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

10. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio do Presidente Bolsonaro, isso:

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR

Resposta
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Aumentaria sua vontade 

de votar nesse candidato 23,1   18,6   17,8   26,4   22,3   19,8   15,7   10,5   14,2   25,1   28,5   15,7   39,6   8,3     21,4   13,6   14,7   22,1   23,9   33,2   20,9   
Diminui sua vontade de 

votar nesse candidato 54,1   61,2   59,3   50,9   55,5   58,6   66,6   72,6   67,6   52,0   43,1   64,1   39,7   52,4   67,1   51,3   65,6   57,8   47,3   52,2   57,5   

Não influenciaria 19,9   17,7   21,7   19,9   20,0   17,7   14,8   15,7   16,2   20,1   23,0   18,3   17,7   31,5   7,3     27,8   15,8   17,6   27,0   14,5   18,9   

Não Sabe/Não Responde 2,9     2,5     1,1     2,7     2,2     3,9     2,9     1,2     1,9     2,8     5,4     1,9     3,0     7,8     4,2     7,2     3,9     2,6     1,8     -   2,7     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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11. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio do Governador Flávio Dino, isso:

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR

Resposta
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Aumentaria sua vontade 

de votar nesse candidato 38,7   44,7   50,9   34,8   39,2   42,5   45,0   46,8   48,2   37,9   35,1   45,4   32,7   33,8   50,0   34,1   47,2   42,8   31,4   37,7   41,6   
Diminui sua vontade de 

votar nesse candidato 35,9   30,2   29,3   38,4   34,8   31,0   30,6   25,4   29,1   37,0   33,6   30,3   45,3   15,7   31,4   27,0   26,9   35,1   34,3   43,6   33,2   

Não influenciaria 22,4   21,8   19,2   23,3   23,9   21,7   20,8   26,6   19,2   22,5   25,6   22,2   18,6   42,6   13,0   30,3   20,3   19,5   32,2   18,7   22,1   

Não Sabe/Não Responde 3,0     3,3     0,6     3,4     2,2     4,8     3,7     1,2     3,5     2,5     5,7     2,2     3,4     7,8     5,6     8,5     5,6     2,6     2,2     -   3,1     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

12. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio da Ex-Governadora Roseana Sarney, isso:

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR

Resposta
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Aumentaria sua vontade 

de votar nesse candidato 31,6   29,1   27,3   25,7   29,2   30,4   41,8   38,2   37,2   26,0   24,5   33,8   25,3   3,7     37,0   18,8   36,2   30,4   23,3   27,0   30,4   
Diminui sua vontade de 

votar nesse candidato 41,9   47,8   49,1   49,1   44,0   43,3   38,2   38,5   41,4   47,8   45,1   41,8   52,8   49,6   41,5   46,6   41,3   46,0   43,3   62,6   44,7   

Não influenciaria 23,3   19,5   21,7   21,7   23,8   21,6   16,6   20,9   18,7   22,7   24,7   21,7   18,7   38,9   17,3   26,0   17,2   20,3   31,4   10,4   21,5   

Não Sabe/Não Responde 3,3     3,6     2,0     3,5     2,9     4,6     3,4     2,3     2,7     3,5     5,7     2,7     3,2     7,8     4,2     8,6     5,2     3,3     2,0     -   3,4     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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13. Se um candidato ao governo do estado tiver o apoio do Prefeito Eduardo Braide? (SÓ PARA SÃO LUÍS)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR

Resposta
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Aumentaria sua vontade 

de votar nesse candidato 45,5   54,5   46,5   57,1   39,7   49,3   58,8   50,0   52,3   49,2   47,1   53,5   42,5   75,0   37,5   45,8   55,5   46,9   48,3   40,0   49,9   
Diminui sua vontade de 

votar nesse candidato 9,5     5,7     9,3     6,3     7,9     9,4     5,0     7,1     5,4     9,0     7,1     5,1     12,6   -   25,0   8,3     8,5     8,3     4,5     -   7,6     

Não influenciaria 30,0   23,6   34,9   17,0   31,7   26,8   28,8   35,7   26,8   25,2   31,4   29,2   25,2   -   -   22,9   26,2   24,5   32,6   60,0   26,9   

Não Sabe/Não Responde 15,0   16,3   9,3     19,6   20,6   14,5   7,5     7,1     15,4   16,5   14,3   12,2   19,7   25,0   37,5   22,9   9,8     20,3   14,6   -   15,6   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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14. A próxima eleição para Senador será em 2022, mas, se a eleição fosse hoje, em qual desses políticos o sr(a) votaria?

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR
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Roberto Rocha 35,5   35,2   34,3   36,7   32,9   37,9   33,9   27,3   34,0   37,5   34,9   34,7   39,4   24,1   32,9   32,2   28,9   37,8   33,4   60,5   35,4   

Othelino Neto 13,8   15,2   18,7   11,2   16,3   12,7   15,5   12,9   15,2   15,4   9,6     15,1   11,5   26,9   14,3   15,9   13,4   14,1   16,9   14,5   14,5   

Josimar Maranhãozinho 14,3   11,7   14,5   16,0   13,2   11,0   10,7   17,9   11,8   13,2   13,1   14,0   11,4   7,4     11,4   11,5   11,7   13,7   13,9   -   13,0   

Paulo Romão 7,2     6,2     12,0   9,3     7,4     4,2     1,8     5,2     6,9     7,2     5,4     5,9     7,8     3,7     8,6     10,7   5,8     7,8     5,4     2,1     6,8     

Nenhum deles 16,9   16,4   10,0   16,2   17,4   17,7   20,1   11,5   14,5   16,3   26,7   15,7   16,8   22,7   22,9   20,5   21,1   13,9   19,9   10,4   16,6   

Não Sabe/Não Responde 12,3   15,4   10,5   10,6   12,8   16,4   18,0   25,2   17,6   10,4   10,3   14,7   13,2   15,3   9,9     9,2     19,1   12,7   10,6   12,5   13,8   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

15. E entre estes candidatos, em quem o sr(a) votaria?

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR

Resposta
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Flávio Dino 43,1   47,8   53,3   38,8   43,2   47,4   47,1   48,4   50,8   42,9   38,3   48,8   34,2   46,3   50,0   46,6   48,3   44,5   45,2   35,4   45,3   

Roberto Rocha 25,2   23,3   22,3   26,1   24,1   23,6   24,9   20,9   21,1   26,2   27,2   22,8   31,5   19,9   17,1   19,5   19,6   25,4   24,2   48,1   24,3   

Josimar Maranhãozinho 11,3   8,1     8,1     14,3   9,8     7,8     8,6     12,1   8,8     9,9     10,6   10,0   9,2     7,4     8,6     10,2   8,5     10,6   9,9     -   9,8     

Paulo Romão 4,2     4,1     6,4     6,4     4,5     2,9     0,5     1,2     4,0     4,8     3,8     3,6     4,7     3,7     8,6     5,5     3,1     4,9     3,4     2,1     4,2     

Nenhum deles 11,2   9,0     7,0     9,3     12,1   10,6   10,4   6,9     8,0     11,0   14,2   9,0     12,2   11,1   10,1   13,2   12,2   9,2     11,3   2,1     10,1   

Não Sabe/Não Responde 5,1     7,7     2,9     5,2     6,4     7,7     8,5     10,5   7,3     5,1     5,8     5,8     8,2     11,6   5,7     4,9     8,3     5,4     6,0     12,5   6,3     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 



Instituto de Pesquisa Econométrica

Pesquisa de Opinião Pública

Maranhão - Sexo, Grupo de Idade, Escolaridade, Religião e Renda familiar
3 a 6 de Novembro de 2021

16. E entre estes candidatos, em quem o sr(a) votaria?

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR
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Flávio Dino 41,6   47,5   54,8   37,7   41,1   47,1   45,1   46,7   49,4   42,0   38,3   47,7   34,2   46,4   46,6   44,7   47,1   43,4   44,7   35,0   44,4   

Roberto Rocha 25,1   23,9   22,3   27,6   24,5   23,3   24,5   22,2   21,0   27,2   25,3   23,3   31,9   19,2   17,3   17,9   17,8   26,4   25,2   47,9   24,5   

Josimar Maranhãozinho 11,3   8,3     8,3     14,7   9,5     8,1     8,3     11,3   9,1     10,2   10,0   9,9     9,1     -   8,3     13,0   8,8     10,8   9,5     -   9,9     

Edivaldo Holanda Jr. 7,0     5,9     6,1     8,1     8,0     4,9     4,9     2,5     6,1     6,9     8,3     5,3     7,8     16,0   13,9   8,9     6,9     6,5     5,9     8,1     6,5     

Nenhum deles 10,5   7,5     6,3     7,3     11,3   9,6     9,6     7,3     7,6     9,3     13,3   8,3     10,4   7,2     10,5   11,0   11,4   7,7     10,4   5,0     9,1     

Não Sabe/Não Responde 4,5     6,9     2,3     4,7     5,7     7,0     7,7     10,0   6,8     4,4     4,9     5,5     6,6     11,2   3,4     4,5     8,0     5,2     4,2     4,1     5,7     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

17. Se a eleição para o Senado fosse hoje e os candidatos fossem esses, em qual deles o(a) sr(a) NÃO votaria?

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR
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Josimar Maranhãozinho 35,7   37,1   35,5   35,1   35,1   35,9   42,2   32,0   36,7   37,1   34,9   37,6   32,5   40,7   44,5   34,5   36,1   36,5   34,3   56,8   36,4   

Flávio Dino 35,4   28,9   25,7   41,7   34,5   27,8   29,6   25,0   28,1   35,1   37,2   28,6   42,4   24,0   31,2   36,1   22,7   34,2   37,1   53,7   32,3   

Paulo Romão 20,7   29,7   26,6   23,6   23,1   26,4   26,4   28,3   26,2   24,6   21,4   26,6   20,1   34,4   21,1   25,5   20,4   26,3   28,6   12,2   25,0   

Roberto Rocha 23,5   25,3   23,5   21,6   25,9   22,8   29,4   21,9   27,8   20,7   30,6   26,1   18,9   35,6   21,1   24,6   24,7   23,2   26,9   27,6   24,3   

Othelino Neto 15,1   14,9   20,3   13,4   12,9   14,5   16,8   20,8   16,7   14,3   9,8     15,5   12,3   -   13,9   20,3   14,5   15,6   14,7   6,6     15,0   

Edvaldo Holanda Jr. 12,5   17,0   14,7   14,4   12,4   15,6   17,1   17,5   16,0   13,4   14,3   16,6   9,4     11,6   5,5     16,9   7,2     17,0   16,8   20,3   14,7   

Votaria em Nenhum 2,0     1,2     1,5     1,0     1,6     2,2     1,6     1,1     1,0     2,0     2,0     1,1     2,7     -   7,1     0,9     0,2     2,1     2,3     -   1,6     

Não Sabe/Não Responde 16,4   17,8   14,3   12,4   16,1   21,6   19,6   31,7   16,5   15,7   15,8   17,7   14,5   30,8   10,7   18,5   27,9   14,3   12,6   2,5     17,0   

Total 161,3 171,9 162,0 163,1 161,6 166,8 182,8 178,2 169,0 162,9 166,1 169,8 152,8 177,2 155,1 177,3 153,7 169,2 173,3 179,6 166,4 
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18. No geral, você aprova ou desaprova a gestão do Governador Flávio Dino?

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR
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Aprova 52,6   59,6   63,4   48,9   52,1   59,5   58,9   65,9   60,6   52,4   51,8   59,0   45,8   57,9   61,5   56,9   61,3   55,5   52,5   37,7   55,9   

Não aprova 43,4   37,1   33,7   49,1   42,6   37,3   35,8   31,7   35,6   44,2   43,1   37,3   50,2   30,5   34,2   41,0   35,1   41,7   43,4   35,3   40,4   

Não Sabe/Não Responde 4,1     3,2     2,8     2,0     5,3     3,1     5,3     2,4     3,9     3,4     5,2     3,6     4,0     11,6   4,3     2,2     3,6     2,8     4,1     27,0   3,7     

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

19. No geral, você aprova ou desaprova a gestão do Prefeito Eduardo Braide?

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR

Resposta
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Aprova 66,4   74,0   69,8   71,4   62,7   69,6   81,3   64,3   67,8   70,3   75,7   72,8   66,1   75,0   62,5   64,6   75,6   64,3   76,4   60,0   70,1   

Não aprova 17,0   8,9     14,0   10,7   15,1   14,5   10,0   14,3   11,4   13,5   14,3   12,2   15,7   25,0   25,0   8,3     14,6   12,9   11,2   -   13,0   

Não Sabe/Não Responde 16,6   17,1   16,3   17,9   22,2   15,9   8,8     21,4   20,8   16,2   10,0   15,1   18,1   -   12,5   27,1   9,8     22,8   12,4   40,0   16,8   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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20. E em quem o Sr(a) vai votar para Deputado Estadual?

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR
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Marco Aurélio 1,6     1,3     1,6     1,2     1,0     2,0     1,5     0,6     1,0     1,7     2,4     1,5     1,3     4,2     1,6     1,4     0,7     1,8     1,3     -   1,5     

Neto Evangelista 0,8     1,7     1,1     1,8     1,4     0,8     1,0     0,6     0,7     1,8     0,9     1,1     1,2     7,3     1,4     1,3     0,8     1,3     1,8     -   1,2     

Rafael Leitoa 1,0     1,4     0,6     0,7     1,9     2,0     -   -   1,6     0,8     2,5     1,4     1,0     -   -   0,9     0,3     1,2     2,0     4,2     1,2     

Zito Rolim 0,9     1,3     0,6     1,4     0,3     1,7     1,0     -   1,1     0,9     1,9     1,0     1,0     -   -   1,7     -   1,2     2,0     -   1,1     

Fred Maia 1,4     0,6     0,6     0,7     0,9     1,7     1,0     4,6     0,2     1,4     -   0,8     1,7     -   -   1,7     2,3     0,9     -   -   1,1     

Wendel Lages 1,0     0,9     1,1     1,1     1,2     0,8     0,5     1,2     0,7     1,1     1,3     1,2     1,0     -   -   -   0,3     0,9     2,0     -   1,0     

Othelino Neto 1,1     0,6     1,7     0,7     0,5     1,1     0,5     -   0,7     1,2     0,6     1,0     0,5     -   2,9     -   1,0     0,9     0,6     -   0,9     

Andreia Rezende 0,9     0,6     -   -   1,1     1,5     0,5     2,3     0,6     0,6     1,0     0,8     1,0     -   -   -   1,3     0,5     1,0     -   0,8     

Marcial Lima 1,1     0,3     1,1     0,4     0,5     0,8     1,0     1,2     1,1     0,5     -   0,9     -   -   -   1,7     -   0,9     1,0     -   0,7     

Roberto Costa 0,6     0,9     0,8     0,4     0,3     1,1     1,0     2,3     0,7     0,6     0,3     0,7     1,2     -   -   -   1,1     0,7     0,4     -   0,7     

Abgail Cunha 1,0     0,3     0,6     1,1     0,6     0,3     1,0     -   0,7     0,9     -   0,9     0,3     -   -   -   -   0,5     2,0     -   0,7     

Detinha 0,7     0,6     -   0,2     0,6     1,0     1,3     1,2     0,8     0,5     0,6     0,4     0,8     7,4     -   1,3     -   0,9     0,8     -   0,6     

Duarte Júnior 0,6     0,5     0,8     1,1     0,2     0,4     0,5     0,6     0,6     0,5     0,9     0,4     0,8     -   -   1,3     0,2     0,9     0,2     -   0,6     

Eric Costa 0,3     0,8     -   0,4     0,3     0,8     1,0     -   0,5     0,3     1,9     0,7     -   -   -   0,9     0,7     0,3     1,2     -   0,5     

Rildo Amaral 0,5     0,5     -   1,4     0,3     0,3     0,3     -   0,1     0,7     1,1     0,5     0,4     4,2     -   0,5     -   0,7     0,2     2,3     0,5     

Camilo Figueredo 0,7     0,2     1,1     -   0,6     0,3     0,5     -   1,1     0,2     -   0,6     -   -   -   0,9     -   0,8     -   -   0,5     

Ricardo Murad 0,3     0,6     0,6     0,7     0,9     -   -   -   0,9     0,3     -   0,6     0,3     -   -   -   0,3     0,7     -   -   0,5     

Viviane Coelho 0,6     0,3     1,1     1,1     -   0,3     -   -   0,2     0,8     -   0,6     0,3     -   -   -   -   0,5     0,8     -   0,5     

Alan da Marysol 0,4     0,5     0,6     0,7     0,6     0,3     -   -   0,7     0,2     1,3     0,3     1,0     -   -   -   -   0,7     0,4     -   0,5     

Cícero Neto 0,8     -   1,1     0,4     0,3     0,4     -   -   -   0,7     0,6     0,2     0,8     7,4     -   -   0,3     0,5     0,4     -   0,4     

Aluísio Santos 0,6     0,2     -   0,4     0,6     0,3     0,5     1,2     0,5     -   1,3     0,5     -   -   -   0,9     -   0,3     1,2     -   0,4     

Vinicius Louro 0,4     0,3     -   -   -   1,1     0,5     -   0,5     0,2     1,3     0,5     0,3     -   -   -   0,7     0,4     -   -   0,4     

Glauberth Cutrim 0,7     -   -   0,5     0,3     0,4     0,5     1,2     -   0,6     -   0,4     0,5     -   -   -   0,2     0,3     0,4     4,2     0,4     

Mikal Damasceno 0,4     0,3     -   0,5     0,2     0,4     0,5     -   0,5     0,3     0,4     0,2     0,5     -   2,9     -   0,3     0,3     0,4     -   0,3     

Adelmo Soares 0,3     0,4     -   0,2     0,3     0,8     -   -   0,2     0,3     0,9     0,3     0,7     -   -   -   -   -   1,0     8,3     0,3     

Janaina Ramos 0,3     0,4     -   0,4     0,7     0,2     0,3     0,6     0,3     0,3     0,7     0,2     0,9     -   -   -   0,2     0,4     0,2     -   0,3     

Osmar Filho 0,4     0,2     0,3     0,2     0,6     0,1     0,5     -   0,6     0,3     -   0,3     0,3     -   -   0,4     0,3     0,3     0,4     -   0,3     

Luciano Genésio 0,6     -   -   0,4     0,6     0,3     -   -   0,7     0,2     -   0,2     0,3     -   2,9     -   1,0     0,1     -   -   0,3     

Ricardo Rios 0,3     0,3     1,1     0,4     0,3     -   -   -   0,2     0,5     -   0,1     0,3     7,4     -   0,9     -   0,5     -   -   0,3     

Ariston 0,1     0,5     0,6     0,4     0,6     -   -   -   0,2     0,5     -   0,2     0,3     -   2,9     -   0,3     0,4     -   -   0,3     

Amanda Gentil 0,1     0,5     -   0,4     0,3     0,3     0,5     1,2     -   0,3     0,6     0,3     -   -   -   0,9     -   0,1     0,8     4,2     0,3     

Valéria Macedo 0,1     0,4     -   0,6     0,3     -   0,5     1,2     -   0,3     0,4     0,4     -   -   -   -   0,3     0,2     0,4     -   0,3     

Andréa Murad -   0,6     0,3     0,7     0,3     -   -   -   0,1     0,5     -   0,3     0,3     -   -   -   0,2     0,4     -   -   0,3     
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Marquinhos 0,3     0,2     0,3     0,5     0,2     0,3     -   -   0,3     0,2     0,6     0,1     0,7     -   -   0,4     -   0,4     0,2     -   0,3     

Dr. Guilherme -   0,5     -   -   0,6     -   0,5     -   0,5     -   0,6     0,2     0,3     -   -   -   0,3     0,3     -   -   0,2     

Edmar Franco 0,3     0,2     -   0,4     0,6     -   -   -   0,5     0,2     -   0,1     0,3     7,4     -   -   0,7     0,1     -   -   0,2     

Chico Coelho 0,1     0,3     -   0,7     0,3     -   -   -   0,5     0,2     -   0,3     -   -   -   -   0,3     0,3     -   -   0,2     

Tratorzão 0,3     0,2     0,6     0,4     -   -   0,5     1,2     0,2     0,2     -   0,1     0,3     -   -   0,9     0,3     0,1     0,4     -   0,2     

Thaisa Hortegal 0,3     0,2     0,6     0,4     0,3     -   -   -   0,5     0,2     -   0,3     -   -   -   -   -   0,4     -   -   0,2     

Hildo Rocha 0,3     0,2     -   0,4     0,3     0,3     -   -   0,2     -   1,3     0,3     -   -   -   -   -   0,1     0,8     -   0,2     

Pastor Cavalcante 0,3     0,2     -   -   0,6     0,3     -   -   -   0,3     0,6     0,2     -   -   -   0,9     -   0,1     0,8     -   0,2     

Davi Brandão 0,1     0,3     -   0,4     0,3     0,3     -   1,2     -   0,2     0,6     0,3     -   -   -   -   0,7     0,1     -   -   0,2     

Schneider 0,1     0,3     -   -   0,3     0,6     -   -   -   0,3     0,6     0,2     0,3     -   -   -   -   0,3     0,4     -   0,2     

Yglésio 0,4     0,1     0,6     0,2     0,2     -   0,5     -   -   0,3     0,6     0,2     0,5     -   -   -   -   0,1     0,8     -   0,2     

Ana do Gás 0,1     0,3     -   0,4     0,5     -   0,3     0,6     0,1     0,2     0,3     0,2     0,2     -   2,9     -   0,3     0,2     0,2     -   0,2     

Fernando Pessoa -   0,4     -   -   0,3     0,4     -   -   -   0,4     -   0,3     -   -   -   -   -   0,3     -   -   0,2     

Outros 11,6   9,7     8,2     11,8   9,2     13,5   8,6     12,8   9,1     10,8   13,4   11,4   8,8     11,6   14,3   8,6     6,8     11,1   13,5   18,6   10,7   

Branco/Nulo 1,9     2,8     2,8     0,9     3,3     2,1     2,9     4,6     2,1     2,7     0,3     2,3     1,5     -   7,3     3,5     2,1     2,4     2,6     -   2,3     

Não Sabe/Não Responde 63,2   66,2   70,0   63,5   64,2   60,5   69,8   60,0   68,5   64,3   57,9   63,5   67,4   43,0   61,2   69,5   75,6   62,9   57,2   58,2   64,6   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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21. E para Deputado Federal?

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RELIGIÃO RENDA FAMILIAR
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Marreca Filho 1,1     1,4     2,2     1,6     1,2     0,8     0,5     -   0,9     1,8     0,6     1,4     1,0     -   2,9     -   1,1     1,2     1,6     -   1,2     

Cleber Verde 1,2     1,2     1,7     1,3     1,2     1,1     0,8     -   1,3     1,1     1,9     1,0     1,4     7,4     1,4     1,3     1,1     0,9     2,0     2,1     1,2     

André Fufuca 1,7     0,4     1,1     0,9     2,6     0,1     0,5     -   0,8     1,4     1,3     1,2     0,8     -   2,9     0,9     1,1     0,5     2,0     8,3     1,1     

Hildo Rocha 1,2     0,5     -   0,5     0,6     0,7     2,6     -   1,2     0,6     0,9     1,0     -   -   5,7     -   0,8     0,9     0,4     2,1     0,8     

Márcio Jerry 1,2     0,2     -   0,7     0,8     0,7     1,6     1,2     0,5     0,7     1,6     0,6     0,7     -   -   2,6     -   0,7     1,8     2,1     0,8     

Pedro Lucas 0,9     0,6     0,3     1,1     1,9     -   -   -   0,3     0,9     1,6     0,8     0,7     -   -   0,4     0,3     0,5     1,2     8,3     0,7     

Juscelino Filho 1,0     0,4     -   0,4     0,6     1,1     1,3     6,4     0,7     0,2     -   1,0     -   -   -   0,9     1,1     0,8     -   -   0,7     

Nagib Haickel 1,0     0,3     0,6     0,7     0,9     0,6     0,5     -   0,9     0,5     1,3     0,8     -   -   -   1,7     -   0,8     1,2     -   0,7     

JP 0,7     0,6     0,3     1,8     0,3     0,6     -   -   0,3     0,7     2,1     0,6     0,8     4,2     -   1,0     -   0,9     0,9     -   0,7     

Bira do Pindaré 0,9     0,4     0,6     0,4     0,5     1,1     0,5     -   0,6     0,8     0,6     0,6     0,8     -   -   0,4     0,2     0,6     1,4     -   0,6     

Madeira 0,6     0,4     -   0,6     0,7     0,9     -   0,6     0,1     0,7     1,1     0,6     -   -   -   1,9     0,4     0,4     0,9     2,3     0,5     

Paulinho Marinho 0,4     0,6     0,6     -   0,9     0,6     0,5     2,3     0,2     0,5     0,6     0,6     0,3     -   -   0,9     -   0,9     -   -   0,5     

Josimar Maranhãozinho 0,4     0,4     0,6     0,5     0,3     -   1,0     1,2     0,8     0,2     -   0,3     0,3     -   -   1,3     -   0,7     -   -   0,4     

Dr. Eric 0,6     0,2     1,1     0,7     0,3     -   -   -   0,5     0,5     -   0,6     -   -   -   -   0,3     0,4     0,4     -   0,4     

João Marcelo 0,4     0,3     0,6     -   0,8     0,3     0,3     -   0,2     0,4     0,9     0,4     0,5     -   -   -   0,8     0,3     0,2     -   0,4     

Victor Mendes 0,4     0,2     0,6     0,4     0,3     0,3     -   -   0,5     0,3     -   0,3     0,3     -   -   -   0,7     0,3     -   -   0,3     

Solange Almeida 0,4     0,2     -   0,7     0,3     -   0,5     -   0,5     0,3     -   0,3     -   -   2,9     -   -   0,4     0,4     -   0,3     

Deoclides Macedo 0,1     0,5     -   0,4     -   0,6     0,5     1,2     -   0,3     0,6     0,1     1,0     -   -   -   -   0,4     0,4     -   0,3     

Fernando Teixeira 0,3     0,3     -   -   -   0,8     0,5     1,2     0,2     0,3     -   0,5     -   -   -   -   -   0,5     -   -   0,3     

Felipe Camarão 0,3     0,2     0,6     0,7     -   -   -   -   -   0,5     -   0,4     -   -   -   -   0,4     0,3     -   -   0,2     

Gastão Vieira 0,1     0,3     0,6     0,4     -   -   0,5     -   0,2     0,2     0,6     0,3     -   -   -   -   -   0,3     0,4     -   0,2     

Simplício Araújo 0,3     0,2     -   -   -   0,3     1,0     2,3     -   0,2     -   0,2     0,3     -   -   -   0,7     -   0,4     -   0,2     

Julinho 0,1     0,3     -   -   0,3     0,3     0,5     -   0,5     -   0,6     0,2     0,3     -   -   -   -   0,3     0,4     -   0,2     

Wendell Lajes 0,1     0,3     0,6     -   -   0,3     0,5     -   0,5     0,2     -   0,3     -   -   -   -   0,3     0,3     -   -   0,2     

José Alves Cavalcante -   0,5     -   0,4     -   0,6     -   -   0,2     0,3     -   0,2     -   7,4     -   -   -   0,3     0,4     -   0,2     

André Janones 0,1     0,3     -   0,4     0,3     0,3     -   -   -   0,3     0,6     0,2     0,3     -   -   -   0,3     0,3     -   -   0,2     

Henrique Jr. 0,1     0,3     1,1     -   0,3     -   -   -   -   0,2     1,3     0,3     -   -   -   -   -   0,3     0,4     -   0,2     

Edilásio 0,4     0,1     -   -   0,3     0,1     0,8     2,3     0,2     -   -   0,3     -   -   -   -   0,3     0,1     0,4     -   0,2     

Janaina Ramos -   0,4     0,3     0,2     -   0,2     0,6     0,6     0,1     0,2     0,4     0,2     0,2     4,2     -   -   0,2     0,3     -   -   0,2     

Outros 7,5     5,6     4,4     8,8     6,6     7,2     4,2     8,2     4,0     8,0     7,3     6,7     7,1     11,1   8,6     3,8     3,6     7,2     8,6     4,2     6,6     

Branco/Nulo 2,4     2,9     2,5     1,1     3,5     2,8     3,4     3,5     2,3     3,1     1,3     2,4     2,7     -   7,3     3,0     1,6     2,8     3,6     -   2,7     

Não Sabe/Não Responde 73,7   79,6   79,8   75,4   74,4   77,6   76,7   69,1   81,6   75,0   72,6   75,2   80,3   65,7   68,5   80,1   84,5   75,5   70,5   70,7   76,5   

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 


